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En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las IShOO, del día miércoles 03
de Julio de 2024, se lleva a efecto la Sesión Solemne Conmemorativa, convocada para
esta fecha, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Ab, Alcívar
Barrionuevo Pedro Lenin, Ab. Caicedo Quiñónez Ana Maritza, Ab. Calero
Delgado Julio César, Ab. Coloma Balseca Diana Lisseth, Ledo. Espinoza Ureña
Jhonny Miguel, Ab. Hinojosa Ruiz Ciara Yesenia, Ab. Morocho Rodríguez Miguel
Eduardo, Ab. Pazmiño Quijije Mario Eduardo, Srta. Silva Galeas Liliana Mishell,
Ing. Toro Arévalo Ximena Janeth, e Ing. Erazo Argoti Wiison Armando, Alcalde
del Cantón Santo Domingo, quien declara instalada la sesión CONMEMORATIVA por
los CINCUENTA Y SIETE AÑOS (57) de Cantonizadón de Santo Domingo, evento que se
realiza en el "Hotel Zaracay", ubicado en la Av. Quito de esta dudad, el día MIERCOLES
03 DE JULIO DEL 2024, a las IShOO.

Actúa la Ab. María José Jurado Toro, Secretaria General Encargada del Concejo Municipal.

En este acto especial, solemne, honran con su presencia distinguidas autoridades del
Gobierno Nacional, Provincial y Cantonal; está presente numeroso público, dirigentes de
cooperativas, dirigentes gremiales, representantes de diferentes sectores sociales y
productivos del Cantón.

MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Muy buenas tardes con todos Santo
Domingo Gloriosa ciudad que a la orilla del hermoso Toachi florece celebra 57 años de
cantonizadón de esta manera la Alcaldía de Santo Domingo saluda y agradece su
presencia a esta sesión solemne conmemorativa al celebrarse un aniversario más de vida
cantonal, reiteramos la presencia del Magister Daniel Noboa Azin, Presidente
Constitucional de la República del Ecuador, a quien le decimos una vez más bienvenido a
Santo Domingo con ese aplauso caluroso fuerte por supuesto, al Ing. Wiison Erazo
Argoti, Alcalde del Cantón Santo Domingo, autoridades nacionales, provinciales, y locales
ciudadanía en general que aquí nos acompaña, con este pequeño preámbulo me permito
darle paso a la secretaria del concejo municipal para la instalación de esta sesión
solemne conmemorativa.

SECRETARIA GENERAL ENCARGADA. Muy buenas tardes señor Presidente, señor Alcalde,
autoridades nacionales, locales y demás presentes, señor Alcalde existe el quorum
reglamentario para instalar y dar inicio a la sesión, una vez constatado el quorum
procedemos con el orden del día.

MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Y con profunda emoción y amor por
nuestra patria enseguida entonamos orgullosamente el Himno Nacional de la República
del Ecuador, nos acompaña el coro polifónico Santo Domingo.

HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR.
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Inmediatamente, se entona las sagradas notas del HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR.
MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Viva el Ecuador, tomamos asiento por
favor muchísimas gracias decimos al Coro Polifónico Santo Domingo, enseguida queridos
amigo y amigas les invitamos a observar un video institucional en conmemoración
precisamente a los 57 años de cantonización donde se resalta nuestra tierra productiva y
ios avances que hemos logrado si estamos listos con el video adelante por favor.

VIDEO INSTITUCIONAL.

MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Por supuesto ese aplauso eso y
mucho más es nuestra derrita Tsáchila que hoy celebra 57 años de cantonización, en
seguida y en nombre del medio millón de habitantes de Santo Domingo toma la palabra
nuestro Alcaide el Ing. Wiison Erazo Argoti.

ALCALDE. Buenas tardes ciudadanas y ciudadanos de mi querido cantón en este día
cívico quiero saludar al señor Magister Daniel Noboa Azin, Presidente Constitucional de la
República del Ecuador, al amigo Magister Miguel Quezada Gobernador de la Provincia, a
la compañera amiga Asambleísta Viviana Veloz, a nuestra compañera amiga Asambleísta
Yadira Bayas, quiero saludar en especial a mis compañeros hermanos Alcaldes del cantón
Pedernales, del cantón la Concordia, Manuel Panezo gracias por estar aquí, y saludar ¡a
presencia de mi compañera concejal y vicealcaldesa Clara Hinojosa, Diana Coloma
concejal, Julio Calero concejal, Ana Caicedo compañera concejal, Pedro Alcívar
compañero concejal, Jhonny Espinoza compañero concejal, Miguel Morocho compañero
concejal, Mario Pazmiño compañero concejal, y Ximena Toro compañera concejal, y
Liliana Silva compañera concejal, y todas y cada una de las autoridades civiles,
eclesiásticas, militares, policiales, a los gerentes de tantas empresas productivas de
nuestra querida tierra, en especial a la transportación la fuerza que siempre hemos
coordinado para sacar adelante a este querido Santo Domingo, a todos y cada una de
ustedes autoridades que nos hacen el honor de acompañarnos en esta tarde en la
celebración de los 57 años, agradezco a dios por este momento a mi Santo Domingo por
permitirme a tan selecta audiencia, desde la derrita como dice nuestra juventud la de los
tsáchilas donde convive el Ecuador entero donde confluyen 23 provincias hermanas 23
orígenes y un solo destino Santo Domingo amado querido por todos ios ecuatorianos hoy
celebramos con orgullo 57 años de cantonización de nuestra tierra esta fecha no solo
marca el aniversario de nuestra historia como cantón sino también en los logros
transcendentales y avances que hemos alcanzado juntos la cantonización de Santo
Domingo se oficializo el 3 de julio de 1967, por la Asamblea Nacional Constituyente, en
ese momento Santo Domingo éramos una parroquia rural de unos 30 mil habitantes, y
aspirábamos en convertirnos en provincia y soñábamos desde esa época décadas de
lucha de hombres y mujeres de nuestro territorio, finalmente se logró que se convirtiera
en cantón un día como hoy en este día nos sentimos honrados de recibir la visita del
señor Presidente Constitucional de la República del Ecuador Daniel Noboa, señor

ACTA GADMSD-C-WEA-SO-074-2024-07-03

Elaborado por Ab. Jhonni Recalde

WWW.Santodomin9O.g0b.ee
Av. Quito y Tu/con

023 836 320

MunicipioSantoDomingo ®

í

é



MUNICIPALIDAO

Santo
GAD MUNICIPAL

SANTO DOMINGO
SECRETARÍA GENERAL

SESION SOLEMNE DEL CONCEJO MUNICIPAL

DEL MIERCOLES 03 DE JULIO DEL 2024

Presidente bienvenido a Santo Domingo su presencia nos llena de alegría de orgullo de
esperanza porque es uno de los pocos Presidentes que cuando conmemoramos nuestro
aniversario hace la delicadeza de venir a rendir homenaje a mi tierra sabemos que su
hoja de ruta coincide con la nuestra buscar un país mejor para todos y esto es un claro
reflejo del compromiso que tenemos que tener las autoridades cuando nos eligen en u
voto popular por eso unidos a nuestra gente en estos 57 años debo decirle Santo
Domingo ha crecido y se ha transformado con pasos firmes hacia un futuro donde la
modernidad el desarrollo sostenible y la solidaridad son los pilares fundamentales nuestra
visión anclada a tas demandas de la ciudadanía es construir una ciudad que genere aún
más crecimiento económico y una mejor calidad de vida digna para todos con proyectos
que garanticen un mejor futuro para las presentes y siguientes generaciones bajo mi
administración hemos visto un gran desarrollo que ha transformado el cantón como un
ejemplo de progreso y de modernidad tanto es así que 30 Alcaldes amigos y compañeros
de diferentes cantones han venido para poder intercambiar criterios los hemos recibido
para poderles decir cuáles son nuestros modelos de gestión sin egoísmo porque aquí
todos tenemos que sacar al Ecuador adelante proyectos emblemáticos que hemos
impulsado como el parque del cual acabamos de venir señor presidente santo Domingo
tenía más de medio millón de ciudadanos y ni un parque lo tuvieron en 50 años hoy el
parque que está en la primera etapa y que cuento con su ayuda y que concluiremos en
su segunda es 41 hectáreas en el centro de la ciudad se llama Jelen Tenka en safiqui
Corazón de la Selva, esto no solo embellece la ciudad sino que también promueve la
salud y el bienestar de los ciudadanos que está construida la primera etapa ya presentare
el proyecto para coordinar, porque nos corresponde a los 700.000 habitantes de este
Ecuador tener también un equipamiento acorde al desarrollo otro compromiso con la
región y el Ecuador entero es la construcción del centro de faenamiento del trópico
húmedo que está en marcha y gracias a su gestión señor Presidente y a su apoyo por eso
esa inversión de 20 millones de dólares de los cuales 14 nos ha facilitado el Banco de
Desarrollo del Estado demostramos un compromiso con el desarrollo social y económico
de la región de esta manera seguiremos alimentando a las ciudades del país con el
ganado que sale de Santo Domingo y con fe esperemos que muy pronto podamos
exportar buena carne desde Santo Domingo para el mundo, juntos bajo la
Mancomunidad Estratégica Municipalista del Ecuador que tengo el honor de ser su
presidente y que represento con orgullo a nuestros hermanos del cantón Flavio Alfaro, al
cantón el Carmen, al cantón la Concordia, al cantón Quininde, al cantón Pedernales, al
cantón Puerto Quito, al cantón Pedro Vicente Maldonado, al cantón Los Bancos, al cantón
Cotacachi, y a mi querido Santo Domingo, hemos abordado y resuelto problemas de la
región con eficacia y seguimos en ese camino de trabajo ese espíritu de cooperación
liderado por la administración actual es fundamental para el éxito de las metas que
queremos lograr es un arduo trabajo fortaleciendo la unidad entre cantones pero esta es
la región de más de un millón y medio de habitantes que queremos trabajar para sacar al
Ecuador adelante seguiremos trabajando señor Presidente Daniel Noboa junto a usted
porque la garantía de que le vaya bien al ecuador la tiene usted y yo me encargo en mi
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territorio por eso quiero agradecerle el día de hoy vamos a firmar el contrato
complementario de los 33 millones de dólares para darle más salud a mi ciudad y que
usted en menos de 24 horas me dio la garantía soberana gradas señor Presidente estos
son fondos que nosotros gestionamos como le dije algún rato en Portoviejo yo no vine a
reclamar yo vine a poner un aporte para decirle deme bonos del estado si usted no tiene
dinero y eso ha venido a solucionar los grandes problemas de las municipalidades por eso
yo agradezco porque estoy al día en las asignaciones no me puedo quejar voy a seguir
trabajando con mi concejo municipal y nosotros de nuestra parte hemos gestionado
como la única ciudad de ecuador que se beneficia del crédito del 0,05 % anual a 30 años
con 10 de gracia y este alcalde ya estar en el cuándo ya terminen de pagar por eso en
esta tarde quiero agradecerle porque estoy seguro que en muy poco tiempo le voy a
solicitar el siguiente aval de garantía soberana porque he conseguido para que Santo
Domingo sea la primera ciudad descontaminada en sus ríos y sus esteros porque todo se
va a tratar en la más moderna planta de tratamiento de aguas residuales tercera en
Latinoamérica la una está en chile la otra esta en Colombia, y la tercera está en el
Ecuador pero en Santo Domingo señor Presidente con este proyecto somos la ciudad con
la mayor cantidad de kilómetros de túneles algunos ciudadanos aun no lo saben porque
hemos trabajado de alguna manera en las obras no clientelares ni políticas sino en la
responsabilidad de cuidar a nuestra gente gracias a esto y a las asignaciones del
gobierno hemos avanzado en mi gobierno municipal junto a mis compañeros concejales
que me acompañan en el 2019 ni un coliseo existía ni en las unidades educativas y en las
áreas comunales 50 años en espera hoy el concejo municipal junto a quien les habla
llevamos 110 coliseos para darles dignidad a los niños a los jóvenes a los maestros y a
los padres de familia por tal motivo en este aniversario cantonal es más que una
celebración es un oportunidad para reflexionar sobre nuestro camino y renovar nuestro
compromiso de servicio para la ciudadanía para nuestra gente para ustedes mis
ciudadanos y así santo Domingo siga siendo un ejemplo de progreso y solidaridad para el
país, agradecemos la seguridad trabajando junto al gobernador porque hay que ser así
sinceros y directos aquí está garantizada y no vamos a permitir que nos roben la paz a
los santodomingueños, quiero expresar mi más profundo agradecimiento a cada
ciudadano de Santo Domingo su esfuerzo diario su dedicación su amor su pasión por esta
tierra nos impulsa a seguir adelante a la juventud santodomingueña quiero decirles que
ustedes son los herederos de este legado de esfuerzo y dedicación los miles de colonos
que llegaron a hace décadas confiaron en nosotros para continuar con este trabajo los
invito a asumir con responsabilidad este compromiso a ser agentes de cambio de
transformación quiero agradecer en esta tarde a mi familia a mi esposa a mis hijos por
tenerme la paciencia a lo mejor de abandonarlos pero quiero y amo a esta tierra y junto
al gobierno junto a los compañeros concejales seguiré trabajando gracias señor
Presidente nuevamente por haber venido gracias por estar aquí y por ser parte de esta
celebración cantonal yo quiero también decirle que sigamos respaldando el trabajo arduo
la seguridad y la inversión nacional e internacional tengo aprobado señor Presidente 124
millones de dólares del Exim Bank de Corea del Sur al 0.05% y tendré que poner una
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contraparte como municipio de 14 millones los 106 estoy seguro me dará la carta para
poder traer esos recursos y servirle a mi pueblo juntos seguiremos construyendo un
Santo Domingo que no sea solo un lugar digno sino una ciudad llena de esperanza
oportunidades como parte del nuevo ecuador quiero agradecerles por estar aquí en Santo
Domingo en nuestro pedazo de nuestro querido ecuador que se garantiza impregnado en
la huella del presente para un futuro más próspero de Santo Domingo y el Ecuador y
junto a mi pueblo como dice una parte del Himno yo te auguro que pronto tu frente
ceñirá el laurel que mereces viva Santo Domingo.

MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Bien muchísimas gracias seguimos, la
palabra impresa embalsama la verdad para la posteridad, enseguida lectura de acuerdos
y comunicaciones en este punto el gobierno Municipal de Santo Domingo que preside
nuestro Alcalde el Ing. Wiíson Erazo Argoti agradece a las personas instituciones públicas
y privadas, Alcaldías, Organismos Nacionales, Gobierno Parroquiales, y más entidades
que han hecho llegar sus acuerdos de felicitación en estos 57 años de cantonización
gracias les decimos desde Santo Domingo donde convive el Ecuador entero, enseguida
tenemos la firma de acuerdos convenios y compromisos.

Convenio específico de cooperación ¡nterinstitucional entre el Ministerio de Transporte de
Obras Públicas a través de la Subsecretaría Zonal 4 y el Gobierno Municipal de Santo
Domingo suscriben el Magister Manuel José Molina Bermúdez Subsecretario de
Transporte y Obras públicas Zonal 4, y el Ing. Wiison Erazo Alcalde del Cantón Santo
Domingo cuyo propósito es establecer un marco de compromisos entre estas dos
entidades con el fin de desarrollar actividades conjuntas de manera puntuales ejecutables
y determinadas dentro del marco de compromisos acordado entre las dos entidades, el
destino y el futuro no están escritos los escribimos con acciones palabras y efectos, ahí
ustedes pueden apreciar se firma este importante compromiso, señor Alcalde enseguida
la firma de la carta de compromiso del inicio de trabajos de la fase 1 ampliación del
sistema de alcantarillado de Santo Domingo obra que se realizara con el préstamo
suplementario de 33 millones otorgado por el EximBank de Corea del Sur suscriben Park
San Yun supervisor fiscalizador líder del equipo consultor Kumwa Ingenery Consultin
Compañía Limitada Newen Yucan Superintendente del Proyecto HKSD Jonventure y el
Ing. Wiison Erazo Alcalde del cantón Santo Domingo, sin duda una obra transcendental
para los santodomingueños como es la ampliación del sistema de alcantarillado de
nuestra querida ciudad de Santo Domingo; enseguida la firma del contrato con la
constructora inmobiliaria Rusello Compañía Limitada para la construcción del nuevo
Centro Comercial la CUADRA suscriben el Ing. Andrés Arrollo en calidad de Gerente de
esta importante inmobiliaria conjuntamente con nuestro Alcalde el Ing. Wiison Erazo
Argoti con una importante inversión solicitamos también a la magister Clara Hinojosa
para que nos acompañe nuestra vicealcaldesa es importante destacar cual es la inversión
en este gran proyecto 6.977.926,64 dólares el nuevo centro comercial la CUADRA, por
supuesto ese aplauso para todos los santodomingueños por esos 57 años de
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cantonización muchísimas gracias continuamos si usted entrega a la vida honestidad,
dignidad y amor al prójimo la vida le devuelve honor respeto y reconocimiento
verdadero; entrega de condecoraciones y reconocimientos procedemos a llamar a las
personas y representantes de las instituciones para que nos acompañen a recibir los
reconocimientos y condecoraciones nos acompaña por supuesto nuestro Alcalde el Ing.
Wiison Erazo Argoti para proceder con la entrega de estos reconocimientos;
reconocimiento especial a los Asambleístas de Santo Domingo de los Tsáchilas , a la
señora Viviana Veloz Ramírez, Leda. Yadira Vayas Uñarte, Maglster Amy Gende Cordova,
Ing. Geovanny Benitez Calva, y al Ing. Jaminton Intriago Alcívar Asambleísta de Manabí
en su calidad de Presidente de la Comisión de Soberanía Alimentaria por la gestión
desplegada para el fomento productivo del país al declarar a la Provincia de Santo
Domingo de los Tsáchilas como la capital de la carne del Ecuador solicitamos también la
presencia de los señores concejales, Pedro Alcívar, Ana Caícedo, Julio Cesar Calero, Diana
Coioma que nos acompañen por favor, en representación del Ing. Jaminton Intriago
Alcívar recibe la condecoración la Licenciada Yadira Bayas por esa importante gestión
desplegada decíamos para la declaratoria a nuestra provincia como la capital de la carne
del Ecuador, fuerte ese aplauso que Santo Domingo se lo merece, y así mismo en este
momento la Asambleísta Yadira Bayas Uñarte hará la entrega al señor Alcalde de Santo
Domingo la resolución de declaratoria por parte de la Asamblea Nacional que reconoce
precisamente a la provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas como la capital de la
carne muchísimas gracias ahí está esta declaratoria como la capital de la carne del
Ecuador; continuamos reconocimiento especial para la Magister Diana Jácome Silva,
asesora del despacho presidencial de la Presidencia de la República por su trayectoria
profesional y especial por contribuir con sus gestiones para la construcción de la
Universidad Pública en favor de la juventud y ciudadanía santodomingueña;
reconocimiento especial al Ab. Lenin Peralta Delgado, Coronel de Policía de Estado Mayor
por su liderazgo y por su acertada coordinación interinstitucional que ha dado como
resultado una evidente disminución de los delitos y criminalidad en el cantón Santo
Domingo; reconocimiento especial al Dr. Oswaido Arturo Aguilera Ortiz, por su destacada
trayectoria como educador entregado a la formación y preparación de la niñez y la
juventud del cantón constituyéndose en ejemplo para las presentes y futuras
generaciones invitamos al Ab. Mario Pazmiño concejal del cantón para que nos acompañe
por favor ex alumno el Ab. Maño Pazmiño concejal del cantón sin duda muchísimas
gracias; reconociendo especial a la señora Enma Tacuri de Noguera Presidenta del Centro
Social Loja por su valioso aporte al progreso y desarrollo de Santo Domingo en especial
por haber contribuido al servicio social y comunitario de nuestro cantón solicitamos
también la presencia también de la Ing. Ximena Toro concejal del Cantón para que nos
acompañe en la entrega de este reconociendo especial, es importante destacar que el
concejo municipal en sesión reservada del 14 de junio del año 2024, resolvió condecorar
a varias personas que en diversos ámbitos de sus actividades han contribuido y aportan
al desarrollo de nuestro cantón, condecoración Emilio Lorenzo Sthete, a radio Mega
estación 92.9 FM, representada por el señor Gerente General señor Marco Javier Silva por
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su invalorable aporte al desarrollo del cantón al constituirse en nexo entre la ciudadanía y
las autoridades al informar los hechos que ocurren en el país la región y el mundo con
transparencia; condecoración Emilio Lorenzo Sthele, a Sor María Magdalena Reina Madre
Dominica Pregonera del Rosario, de la Parroquia Santa María del Toachi por contribuir al
servicio social y comunitario en nuestro cantón, muchísimas gracias y enseguida la
condecoración al mérito cantonal en el Grado de la Gran Cruz Colorada al Presidente de
la República del Ecuador Magister Daniel Noboa Azin, por su permanente y constante
apoyo al cantón Santo Domingo en la ejecución de importantes obras de infraestructura
generando progreso y desarrollo para todos los santodomingueños y el país, así mismo
se le hace la entrega de las llaves de la ciudad a nuestro Presidente en virtud de su
invalorable gestión en beneficio del ecuador y especialmente de Santo Domingo,
muchísimas gracias le decimos a nuestro querido Presidente, amigos y amigas y por
supuesto enseguida la intervención del magister Daniel Noboa Azin, Presidente
Constitucional de la República.

MSc. DANIEL NOBOA AZIN. PRESIDENTE CONSTirUCIONAL DE LA REPÚBUCA DEL
ECUADOR.

Señor Wiison Erazo Argoti. Alcalde de Santo Domingo, señores y señoras Asambleístas,
señor Miguel Quezada Gobernador de la Provincia, señores Alcaldes y representantes de
los Gobiernos Autónomos Descentraiizados que nos acompañan señores y señoras
concejales de Santo Domingo, autoridades civiles militares eclesiásticas y de la policía
nacional estimados condecorados medios de comunicación invitados todos, hoy
celebramos el quincuagésimo séptimo aniversario de la cantonización de Santo Domingo
la gloriosa tierra que florece a la orilla del Rio Toachi recordamos también con júbilo a
todos aquellos que con su esfuerzo hicieron grande a este querido cantón, el 3 de julio
de 1967 marcó un hito en su historia Santo Domingo fue creado y desde entonces ha
sido una ciudad de progreso donde residen cerca de medio millón de habitantes ninguna
provincia en la que estamos ya bordeando los 700.000 habitantes, los santodomingueños
son gente amable visionaria y trabajadora que con su esfuerzo diario impulsan el
desarrollo de nuestro Ecuador, Santo Domingo es un lugar encantador lleno de cultura,
gastronomía y atractivos turísticos que enamoran a quienes nos visitan su economía se
sustenta en la economía con productos como el café, la palma africana, el cacao pero
principalmente es su gente, su gente recursiva su gente creativa gente que nunca
descansa para salir adelante además es la tierra del achote, el verde, la naranja, la yuca,
y otras delicias que enriquecen la mesa de todos los ecuatorianos, la actividad ganadera
es de suma importancia aquí, cuenta con el mayor mercado ganadero del país un orgullo
que fortalece su economía además quienes visitamos este hermoso lugar disfrutamos de
una gastronomía diversa con parrilladas, el maito, la chicha de chonta y más
permitiéndonos expandir los sentidos de los visitantes cuentan también con una ubicación
geográfica que le otorgan un comercio muy activo convirtiéndolo en un punto de
conexión esencial entre la sierra y la costa facilitando el intercambio y el desarrollo son la
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cuarta ciudad más poblada del país pero lastimosamente el viejo Ecuador no les ha
brindado un trato a la altura que se merece, he tenido el gusto de venir hace pocas
semanas y disfrutar de su hospitalidad, les prometí la creación de la universidad de Santo
Domingo porque esta dudad se lo merece y vamos a cumplir, sus jóvenes anhelan
estudiar y ser productivos aquí para así poder apoyar el crecimiento del Ecuador
necesitamos trabajar en nuestros jóvenes necesitamos darles la oportunidad para que
cada de uno de ellos tengan la opción de prepararse de capacitarse aquí mismo no tener
que viajar no tener que ir a otros lados lejos de sus familias sino aquí mismo en Santo
Domingo como la cuarta ciudad del país se lo merece y siempre lo dije aquí tiene que
haber una universidad nosotros vamos a cumplir, a través del Banco de Desarrollo del
Ecuador estamos apoyando la construcción de un centro de faenamiento moderno ya
dimos nuestra garantía está avanzando también en eso lo hemos hablado también
directamente con la CAF lo hemos hablado con diferentes instituciones el Proyecto de
Agua de Santo Domingo va a ser una realidad y muy pronto podemos darle una buena
noticia al alcalde y también a la población de Santo Domingo, nosotros no empezamos
desde cero, empezamos desde menos 4.600 millones, en este gobierno esa es la realidad
con 4 meses de atrasos los GADS, con más de 9 meses de atraso a los proveedores del
Seguro Social en salud en construcción todo tipo de contratos, el país estaba destrozado
sumido en la violencia y como les dije no en cero en rojo, hoy les podemos decir que
estamos al día en muchas cosas y ahora podemos darle lo que el pueblo siempre se
mereció una dignidad con seguridad con progreso con infraestructura y con
oportunidades para los más jóvenes, también hemos brindado con mucho gusto la
garantía soberana para financiar el sistema de alcantarillado el sistema de aguas
residuales de la zona urbana algo fundamental para la dignidad colectiva de la zona,
aunque el periodo lluvioso ha afectado a varios puntos de enlace hemos respondido en
forma oportuna con puentes que restablecen la comunicación y la movilidad en la
provincia, siempre es un placer visitar la derrita Tsáchila un lugar que nos acoge con los
brazos abiertos y nos muestra su calidez y hospitalidad desde mi gobierno seguiremos
trabajando sin descanso para culminar los trabajos iniciados y generando nuevas obras
para verla crecer cada día más siempre están en mente converso constantemente con
Yadira que le digo que siempre admiro su fuerza y su ímpetu que a veces me vuelve loco
pero eso también demuestra la persistencia que tiene para conseguir las cosas y eso es
admirable y lo hace por ustedes, que viva Santo Domingo hoy y siempre felices 57 años
de cantonización muchas gracias.

MAESTRO DE CEREMONIA LCDO. FELIX VIVANCO. Muchísimas gracias le decimos a
nuestro querido presidente por visitar nuestra tierra Tsáchila, Santo Domingo tu destino
se cumple no hay duda, pues te sobran excelsas virtudes nos preparamos enseguida para
entonar el himno al cantón Santo Domingo nos ponemos de pie por favor estamos dando
la bienvenida a los integrantes del Coro Polifónico Santo Domingo.

HIMNO AL CANTÓN SANTO DOMINGO
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ALCALDE. Se da por clausurada la sesión solemne.

SECRETARIA GENERAL ENCARGADA. Siendo las 16H05 minutoí

solemne del Concejo Municipal, muchas
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